

中共山东财经大学委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

(第 2 期)

党委宣传部编

2019 年 9 月 19 日

山东财经大学党员干部参观山东省廉政教育馆

按照学校党委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署安排，9月18日，学校领导及中层干部240余人，分四批到山东省廉政教育馆接受警示教育。

在讲解员的讲解下，校党委书记王邵军、校长赵忠秀和校领导韩作生、陈晓兰、姜波、张新及中层干部，依次参观了廉政教育馆序厅、“不忘初心、牢记使命”“加强纪律性、革命无不胜”“全面从严治党在山东”“弘扬优秀传统文化”等多个主题展厅，大家边听边思考，不时轻声交流。展厅内，一件件纪律建设的实物，一个个违法违纪的典型案例，以体验、感悟和内省的方式强烈触动着每一名党员干部的内心。每一部分展示内容，制作精美，醒目突出，通过图文展示、视频播放、触摸互动等形式，充分展现了中国共产党成立98年来党和国家领导人关于党风廉政建设的论述、新中国成立70年来

的反腐历程、重要党纪政纪条规、党的十八大以来党的反腐倡廉工作取得的显著成就。特别是一桩桩贪腐、违纪案例的深层剖析和落马贪官的忏悔警示视频资料，揭示了贪官污吏给党和人民、个人与家庭带来的巨大伤害，让现场的党员干部受到强烈震撼。

在宣誓厅，校党委书记王邵军领誓，全体党员干部面向党旗，紧握右拳，重温入党誓词，鲜红的党旗辉映着胸前的党徽，激昂的誓言在大厅回荡，大家的心情久久不能平静。

管理科学与工程学院开学典礼讲好爱国主义第一课

9月16日下午，管理科学与工程学院2019级本科新生开学典礼在圣井校区文化活动中心报告厅举行，院领导、系主任、辅导员、教师代表、校友代表与503名新生参加开学典礼。典礼由院党委副书记徐世星主持。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。院长刘培德首先代表学院全体师生对新生的到来表示热烈欢迎，他介绍了学院学科和专业优势，阐释了院风、院训，鼓励大家在今后的学习生活中认真规划大学生活，争做一流人才。党委书记李军从爱国主义教育出发，在做好规划、锻造品格、学会沟通、阳光心态、勇于

担当、常怀感恩等几个方面为新生的成长成才指引了方向，鼓励新生让青春在努力的浇灌下不留遗憾。他强调爱国主义是当代大学生立身之本、成才之基，希望同学们把爱国情、强国志、报国行，自觉融入实现中华民族伟大复兴的奋斗之中，释放青春激情、追逐青春理想，以青春之我、奋斗之我，为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦，在实现伟大梦想的时代洪流中，绽放青春光华、唱响青春之歌。马艳波以自己身边的案例为引，引导大家思考上大学的意义与目标，并为大家如何更好适应大学生活提供了建议。校友代表山东大学研究生邵栗子、在校生代表 2018 级创新实验班宁砚紫用她们的努力和成绩为新生树立了榜样，为新同学分享了经验，新生代表王帅代表全体新生对未来的大学生活进行展望，表示将以奋斗充实自己的青春。

整个开学典礼庄重而热烈，为 2019 级新生正式拉开了大学学习生活的序幕，管理科学与工程学院师生将共同缔造美好未来。管科学院师生将不忘初心，接续奋斗，放飞青春梦想，牢记使命，不懈努力，创造明日辉煌。